Bir belediye otoblistinin 38 &grenci ve
45 ogrenci olmayan yolcu tasidid bir se-
ferde yolculardan topladidi toplam para
kag TL'dir?

A) 152
C) 147

B) 150
D) 144

Cemil'in 54 TL, Nurcan’in 45 TL ve Seri-
fe’'nin 60 TL'’si vardir. Cemil 25 TL Nurcan
5 TL ve Serife 9 TL harcadiktan sonra ka-
lan paralarini birlestirip esit olarak pay-
lastirdilar.

Bu durumda Cemil, Serife’den kag TL al-
mis olur?

A) 9 ' B) 11

C) 12

Pazara giden Hatice teyze, tanesi 50 ku-
rus olan limonlardan 6 tane ve demeti 75
kurus olan maydanozlardan 4 demet al-
mistir.

Pazara giderken 20 TL parasi olan Hati-
ce teyzenin geriye kag TL'si kalmigtir?

A) 16
C) 14

4.

“15tane cevizi olan Asim, cevizlerinin
3 tanesini yiyor. Kalan cevizlerini de sini-
findaki 6 arkadasina esit olarak paylasti-
riyor.

Buna goére, Asim arkadaslarindan birine
kag tane ceviz vermistir?”

Asagidakilerden hangisi yukandaki
problemin ¢ézimu icin yapilan islemler-
den olabilir?

A) 15-3=12 B) 156 -3 =12
12+:6=2 12+2 =6
C) 15+3=18 D) 15 +3 =18
18+6=3 18+2=9

Bir bakkal 50 kg’lik bir cuval pirinci
120 TL'ye almistir. Bakkal pirincin tama-
mini beser kg'lik torbalara koyarak tor-
basini 16 TL'den satmistir.

Buna gore, bakkal pirincin satisindan
toplam kag TL kar etmistir?

Kerim’in kumbarasinda; yirmi tane 25 ku-
rusluk, on sekiz tane 50 kurusluk, sekiz
tane de 1 TL lik vardir.

Buna gore, Kerim’in kumbarasindaki pa-
ralarin toplam degeri kag TL dir?
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7. Mazotlu bir otomobil 100 km de ortalama
5 litre, benzinli bir otomobil 100 km de or-
talama 6 litre yakit tiketmektedir. Mazo-
tun 1 litresinin fiyat 2 TL 90 Krs, benzinin
1 litresinin fiyat 3 TL 70 Krs'tur.

500 km yolu; Ahmet Bey mazotlu otomo-
bil ile Nazim Bey ise benzinli otomobili
ile gitmistir.

Buna goére, Nazim Bey Ahmet Bey'den
kag TL fazla yakit parasi ddemistir.?

A) 40 B) 41
C) 45 D) 50

8. Kasim dede biitiin parasini oglu ihsan ve
Malik’in hesabina bankaya yatirdi. Ka-
sim dede ihsan’in hesabina 22 250 TL
Malik’in hesabina da 37 450 TL yatirdi.

Babalan élince Kasim ve ihsan babala-
rinin hesaplarina yatirdigi paranin tama-
mini ¢ekip kiz kardesleri Nejla ile esit ola-
rak paylastirdilar.

Buna gére, ihsan ve Malik hesaplarinda-
ki paradan kagar TL'sini kardesleri Nej-
la’ya vermelidir?

Insar Malik
A) 2350 17 500
B) 2350 17 550
C) 2300 18 600
D) 1350 18 550

9. Bir varil, 10 litrelik bir kova ile 60 kova su
almaktadir. Bu varil 15 literelik bir kova ile
doldurulmaya calisiiyor.

Buna gére, varil kag kova su ile dolar?

A) 45 B) 40
C) 38 D) 35
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10. 215 TL + 345 TL =560 TL
560 TL+14 = 40 TL

Asagidaki problemlerden hangisinin ¢o-
zUumu icin yukaridaki islemler yapilamaz?

A) 5-A sinifindaki 6grenciler 215 TL,
5-B sinifindaki 6grenciler 345 TL
topladilar. Bu para okuldaki 14 fakir
ogrenciye esit olarak paylastinildi.

Buna gore, bir 6grenci kag TL almigtir?

B) Akif 215 TL'ye bir telefon ve 345 TL'ye
bir fotograf makinesi aliyor. Bunlarin
parasini 14 esit taksitte verecegine
gobre, bir taksit kag TL'dir?

C) Ahmet Bey yaninda ¢alisan 14 isginin
her birine 40’ar TL haftalik ikramiye
dagitmistir. Buna gére, Ahmet Bey'in
dagittigi toplam ikramiye kag TL'dir?

D) Bir imalatc iki farkl magazadan biri-
ne 215 TL'lik, digerine de 345 TL'lik
gomlek satmigtir. Gomleklerin tanesini
ortalama 14 TL'ye sattigina gore, top-
lam kag gémlek satmistir?

11. Bir markette satilan bazi triinlerin fiyatla-
n asagidaki tabloda verilmistir.

Malin Cinsi oK
T

Peynir g TLA
Zeytin 121"
Yogurt 1TL 50 Kr
Sit (litre) 80 Kr
Ekmek (adet) 40 Kr

30 TL ile markete giden Bahar asagidaki
listelerden hangisinde yazanlan almaya

parasi yetmez?

A) 1 kg peynir, 3 kg yogdurt, 5 tane ek-
mek, 5 litre sut

B) 2 kg zeytin, 1 litre sut, 2 tane ekmek

C) 2 kg peynir, 1 kg zeutin, 1 kg yogurt

D) 1 kg zeytin. 2 kg peynir, 1 kg yogurt, 3
litre st
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